

# 我国第四批预备航天员选拔工作启动

## 共选拔12至14名预备航天员,首次在港澳地区选拔载荷专家

记者2日从中国载人航天工程办公室获悉,为满足载人航天工程后续飞行任务需要,我国第四批预备航天员选拔工作已于近期启动。

本次共选拔12至14名预备航天员,包括航天驾驶员7至8名,航

天飞行工程师和载荷专家共5至6名,其中,载荷专家2名左右。航天驾驶员在陆海空三军现役飞行员中选拔,航天飞行工程师在从事航空航天工程及相关领域专业的科研和工程技术人员中选拔,载

荷专家在从事空间科学研究及应用相关领域的科研人员中选拔。

此次预备航天员选拔,由中国载人航天工程办公室统一组织实施,预计1年半左右完成,并首次在港澳地区选拔载荷专家。 据新华社

# 印尼球迷冲突,已致125人死亡

## 尚未确认有中国公民伤亡



事发球场外被焚毁的车辆 新华社发

据路透社报道,印尼东爪哇省副省长10月2日表示,对当地10家医院相关数据进行交叉核对后发现,10月1日晚发生在该省的球迷冲突事件导致125人死亡。

早些时候,印尼官方称死亡人数高达174人。

目前印尼外交部暂未确认在此次事件中有中国公民伤亡的情况。

### 两队球迷发生冲突,100多人丧命

当地时间10月1日晚,在印尼东爪哇省玛琅市坎朱鲁体育场举行的足球赛上,两队球迷发生暴力冲突事件。事件发生后,数百人试图从出口离开场地,人群在混乱中发生踩踏。

东爪哇省警察局长尼科在2日举行的新闻发布会上说,1日晚在玛琅市的足球赛上,比赛失利球队的支持者对比赛结果不满,大量人员翻越栏杆进入球场,两队球迷发生冲突和踩踏,造成125人死亡。

尼科说,冲突中有34人当场死亡,还有一些人在医院或送往医院的途中死亡。初步调查结果显示,大部分遇难者都是因踩踏死亡。

尼科表示,当地政府已派出人员开展救援工作,死亡人数仍可能进一步上升。

据印尼媒体报道,1日晚,比赛

双方球队的支持者在场内发生争吵和打斗,防暴警察发射催泪瓦斯,大批球迷慌忙离开球场,在球场一个出口处发生踩踏。

另据英国天空新闻网报道,当时仍在球场上的多名球员也遭到袭击。

1日晚间足球场暴力事件发生后,场外也发生骚乱,导致13辆车受损,其中10辆是警车。此外,当晚印尼一警察局外也爆发了抗议活动。

### 3.8万人容量的球场涌入4万多球迷

根据路透社报道,印尼首席安全部长当地时间10月2日表示,该体育场的观众人数超过体育场的容量。他通过社交媒体发文表示,一座可容纳3.8万人的体育场开出了4.2万张门票。

### 印尼总统向遇难者表示哀悼,暂停所有联赛

当地时间10月2日,印尼总统佐科·维多多向东爪哇省玛琅市球迷冲突事件中的遇难者表示哀悼,并下令暂停所有联赛,要求有关部门重新评估足球比赛安全问题,直到安全状况达到标准为止。

佐科还表示,已向印尼国家警

察总长发出特别指示,要求彻查此事件。他希望该事件是“该国最后的足球悲剧”。

### 印尼足协称已与国际足联沟通

据路透社报道,当地时间10月2日,印尼足球协会一名官员在接受采访时表示,国际足球联合会(FIFA)已与印尼足球协会(PSSI)就东爪哇省一场比赛中发生的球迷冲突事件进行了沟通。

PSSI秘书长尤努斯·努西表示,国际足联已经要求就这起事件提交一份报告,PSSI小组已被派往现场进行调查。

路透社2日报道,印尼1日发生的严重球迷冲突是近年来全球最为严重的足球场惨案之一。

2001年5月10日,在加纳首都阿克拉国家体育场,阿散蒂科托队与橡树队对决吸引大批球迷到场观战,赛后双方球迷发生混战,毁坏了不少看台上的座椅,骚乱触发踩踏,造成126人死亡。

1989年4月15日,在英国谢菲尔德的希尔斯堡球场,利物浦队和诺丁汉森林队进行足总杯半决赛,由于没有固定座位,涌入看台的大量球迷互相拥挤,发生踩踏事故,导致96人死亡。

综合上游新闻、央视、新华社、新京报等

## 乌克兰申请加入北约,美国:日后再说

针对乌克兰向北约递交快速加入该组织的申请一事,美国国务卿布林肯9月30日在华盛顿说,美国立场明确且一贯,强烈支持北约“开放门户”政策,强烈支持能够加强北约能力的国家加入,但加入北约有一定程序,相关国家将继续遵循这一程序。

美国总统国家安全事务助理沙利文9月30日在白官例行记者会上表示,美方认为,为乌克兰提供实际帮助是当下支持乌方的最佳方式,乌克兰加入北约的程序应留待日后进行。美国支持北约“开放门户”政策的立场一直是明确的,即任何关于接纳新成员国的决定都应由所有成员国与申请加入的国家讨论。

乌克兰总统办公室副主任季莫申科1日晚在社交媒体发消息说,乌军当天收复并控制了红利曼。另据乌克兰各地军事部门的消息,1日以来,俄军利用无人机、火箭弹和导弹对苏梅、第聂伯彼得罗夫斯克、扎波罗热、尼古拉耶夫等地区进行了袭击,扎波罗热市及周边地区的部分工业基础设施被摧毁。

乌克兰总统办公室顾问波多利亚克日前表示,只有当俄罗斯军队离开乌克兰领土后,乌方才可能

恢复与俄罗斯的谈判。

同一天,俄罗斯国防部发言人科纳申科说,过去一天,位于红利曼方向的乌军阵地遭到俄军大规模火力打击,乌方损失200余人、5辆坦克和9辆步兵战车。乌方在战损情况下仍拥有优势,并调派预备役部队继续在这一方向展开进攻。鉴于存在被包围的威胁,俄军已从红利曼撤至更有利的地点。

意大利能源巨头埃尼公司1日说,俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)已暂停向埃尼公司输送天然气,理由是非法过境奥地利。

据法新社报道,乌克兰危机升级前,俄罗斯天然气占意大利进口天然气总量的45%。为减少对俄能源依赖,即将离任的意大利总理马里奥·德拉吉与其他天然气供应商签署了协议,截至6月,俄天然气在意大利进口天然气总量中的占比降至25%。另据一名消息人士说,这一比例目前降至10%左右。

俄罗斯向欧洲输送天然气的“北溪-2”管道运营商1日说,这一管道已经停止漏气。丹麦方面上月底预计,泄漏或持续至本月2日,直至管道内天然气耗尽。按照最严重情况估算,泄漏天然气可能多达7.78亿立方米。 据新华社

## 七换二,美国和委内瑞拉“换囚”

经过数月谈判,委内瑞拉政府1日宣布释放7名美国公民,以换取美国政府释放2名委内瑞拉公民。美国政府同一天证实两国交换在押人员。

委内瑞拉政府1日在一份公报中说,2名在美国“受到不公正对待”的委内瑞拉青年获释;同时,委方出于人道主义考虑,释放7名美国公民。

委内瑞拉政府没有提及委方获释人员姓名。

美国总统约瑟夫·拜登当天在声明中说,在委内瑞拉“遭错误拘押”的7名美国公民获释,这些家庭将团聚。获释人员中,5人为委内瑞拉石油公司在美炼油分支企业雪铁戈石油公司高管,还包括一名美国海军陆战队前队员。

因涉嫌贪腐、洗钱,上述5名企业高管2017年起在委内瑞拉遭拘押。委内瑞拉一家法院2020年裁

定他们罪名成立,刑期为8年至13年不等。

一名美国政府官员告诉路透社记者,两国交换在押人员是数月秘密谈判的成果,双方在第三国一座机场“换囚”。另一名美国政府高级官员在电话采访中告诉媒体记者,美方获释人员“健康状况良好”,委方获释人员正在回国途中。

由于能源价格高企,美国和欧洲国家近期承受巨大压力。美国开始事实上放松对一些产油国的制裁。委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗3月7日证实,他当月5日在总统府会晤了来访的美国高级代表团。马杜罗6月下旬再次证实,多名美国高级官员到访委内瑞拉。

路透社援引多名专家的观点报道,委内瑞拉石油将在一定程度上填补俄罗斯石油因制裁无法进入全球市场产生的缺口。 据新华社

公益广告

给  
……  
舒  
……  
得

舍  
得  
舒  
方  
为  
舒

中宣部宣教局 中国文明网